

# 万和,人命关天,岂能儿戏?

## 燃气热水器三四处漏点,用户曾要求检修两次,都称没问题



“热水器安装后我就怀疑有泄漏,要求厂家检测维修,但先后两次检测都说没问题。可是老伴有一天突然呼吸困难,差点人都没了。最后我们通过燃气部门检测发现热水器有三四处泄漏点,厂家把人的生命当儿戏。”近日,合肥市民黄女士向本报投诉,万和热水器存在严重安全隐患。

### 安装后即出现异味,对方说没问题

黄阿姨向记者介绍,今年3月份她搬进了新房,随后购买了一台万和燃气热水器。“当时选择这个牌子,就是希望能够更安全,毕竟使用天然气的,稍有不慎就会有生命危险。”

令黄阿姨意想不到的,自从安

装热水器后,厨房里就隐隐约约地散发出异味,由于是新装修的房屋,可能存在异味,加之热水器安装人员检测后表示没有问题,所以黄阿姨一家也就没有多想,以为时间一长异味就会消失。

### 头晕恶心要求再检测,还说没问题

“我们家一直都是老伴在厨房烧饭,那一段时间老伴经常说身体不舒服,感觉全身都没有力气,而且还头晕恶心。”开始怀疑老伴年纪大了,或许是身体状况不如以前,但细心的黄阿姨依然拨通了万和热水器客服电话,要求工作人员前来检测。

根据用户要求,万和热水器再次前往黄阿姨家,不过工作人员在一番检测之后依然称“热水器没有问题”。

黄阿姨回忆说:“热水器的天然气是

否泄漏应该是牵涉生命安全的大事,而且万和热水器的工作人员前后检测两次,所以我们也完全相信热水器不会有问题。”

“就在清明节前一天的晚上,老伴从厨房出来后,摇摇晃晃地挪到桌子旁,两手撑着桌子之后,大口呼吸,还从喉咙里传出‘呵……呵……’的怪声,一直持续2分钟左右,老伴脸色变得苍白,看上去十分难受,最后好像也没有力气了,一下跌坐到地上……”回忆当时的情景,黄阿姨表示心有余悸。

### 经专业检测后,竟然有三四处泄漏

“孩子请了合肥燃气集团的专业人员到我家检测,才发现问题的所在。当时检测人员带着仪器刚进到厨房,仪器就不停鸣叫,越是靠近万和热水器,鸣叫的频率和声音越大。”黄阿姨说,当天燃气集团的检测人员在热水器上竟然查到三

四处燃气泄漏点。

“幸亏是装修好的新房,为散味我们天天开天窗,否则后果更是不堪设想。”黄阿姨告诉记者,最让她全家气愤的是,对于热水器有泄漏这么严重的事情,万和厂方竟然两次检测都没能查出来。

## “凯迪拉克”与警车飙车,疑因吸毒

星报讯(星级记者 张敏) 昨日凌晨时分,省城宁国路菜市场附近,一辆特警巡控车经过此处时,前方一辆凯迪拉克商务车却突然调头,猛加油门逃窜,期间,一名急于上车的男子被甩下车,随即被警方控制。可疑车辆在逃窜中,连撞路边停靠的6辆轿车,车辆受损,但仍一路疾驰逃窜。

据悉,当晚,这辆悬挂合肥本地牌照的凯迪拉克商务车停靠路边,一名男子正在车前打电话。但车内人员发现巡逻的警车后异常惊慌,直接发动车子,打算调头。民警发现蹊跷后,立即上前堵截,

但该车原地调头中,站在路边的那名男子则奔上去,打算上车逃窜。“可能车速太快了,男子上车后被甩出车外,当场被民警控制。”知情人称。

该商务车在由南向北逃窜中,因慌不择路,又与停靠路边的6辆轿车发生碰撞,不同程度受损。同时,商务车的副驾驶车门也被撞严重,无法正常开启。合肥警方随即通报警情,要求路面所有巡逻车辆密切注意涉案逃窜车辆。当晚,该车在由北向南逃至马鞍山路皖能大厦附近时,无法关闭的车门引起包河巡警的注意,随后进行追捕。

该车与民警展开周旋,强行调头上迎屏巷,试图躲避追捕,之后又从巢湖路拐上南一环,车速飞快。“至少在100码以上,一路逃窜期间车门还是敞开的。”由于对方车速过快,一路横冲直撞,侥幸逃过了民警的堵截。昨日凌晨1点多,民警在琥珀山庄附近发现可疑车辆停靠路边,但车内已无其他人员,去向不明。

经过对被控制的嫌疑人进行突审,得知车内还有其他两名同伴。辖区民警对嫌疑人进行尿检,发现结果系阳性,涉嫌吸毒。目前,警方正在追查逃窜的嫌疑人。

### 挂断电线杆连忙逃逸 这样不好

星报讯(星级记者 张敏) 4月24日清晨时分,省城庐州大道与祁门路交口处,一辆超高货车经过此处时,将一排直拉的电线拽断,致使电线杆断裂成三截,货车逃逸离去,导致附近区域出现断电。

记者赶到时,这根电线杆已经断裂成三截。据目击者万师傅称,大概5点,一辆蓝色货车经过此处时,超高的车厢恰好挂住电线,但货车驾驶人并未发觉,强行拽拉导致电线杆断裂,电线也拽断垂落半空。

万师傅说,拽拉导致电线发出噼里啪啦的炸响声,伴有火星落下,庆幸未造成人员伤亡。让人意外的是,肇事车辆却未停留,直接疾驰离开。供电部门赶到现场后,走访发现附近几个小区都因此出现断电,需要着手对电线杆进行更换,预计到下午3点多恢复供电。目前警方正在追查肇事车辆去向。

### 钱藏进墙壁以为丢了 酒喝太多

星报讯(刘宏彪、张欣 记者 王伟伟) 将3.6万元现金藏进墙壁夹缝中,却报警称钱被盗了。近日,肥西警方接到山南镇郭某某报警称家中3.6万元现金丢失后,立即前往处置。

民警赶到现场后,对报案人郭某某进行了询问。据郭某某反映,昨晚其饮酒较多,回家后便睡着了,凌晨4时酒醒后,发现家中3.6万元现金不见踪影,遂报警求助。

根据郭某某的叙述,民警对郭某某家中进行了仔细勘察,发现他家门窗完好,没有被撬的痕迹,民警由此断定钱款被盗的可能性不大。直到清晨7时许,民警在报警人家的东厢房墙壁上悬挂的塑料布夹缝中发现了“被盗款”。

看到“失而复得”的3.6万元,郭某某才想起头天晚上在外喝酒,回家后出于安全考虑,将现金3.6万元从口袋里取出,塞进东厢房墙壁上悬挂的塑料布夹缝中。半夜他酒醒,一摸口袋不见现金,一时又想不起钱放哪去了,情急之下,就报了警。

### 偷了手机还想拐孩子 胆子不小

星报讯(记者 祁琳) 李先生的孩子今年5岁,在合肥省立医院住院,4月23日中午12:30左右,李先生刷碗回来,差点就失去了孩子,还好,李先生反应快,在楼下找到了孩子,只损失了一部手机。

李先生的孩子在2楼住院,当天中午吃完午饭,孩子就一个人在床上休息,李先生去刷碗,也就两分钟左右时间,李先生回来后吃了一惊,病床上的孩子不见了,一起不见的还有手机。

惊慌失措的李先生立即跑出病房,大声呼喊孩子的名字,在住院处一楼,孩子迎面跑过来,李先生悬着的心才放下。

事后,孩子告诉李先生,是一位叔叔带他出来的,叔叔听到喊声,就跑了,“回到病房,同房的病友告诉我,就在我出去刷碗时,一个男子进来,逗孩子玩,他们都以为是我家亲戚,之后,这名男子就带着孩子出门了,就发生了前面的一幕。”李先生告诉记者。

大家回忆,这名男子中等身材,身高约170cm,穿一件深蓝色的外套,上衣的拉链是白色的,“他既偷手机又偷孩子,估计是惯犯,希望住院的病友能提高警惕,相互提醒。”目前,李先生已经报警,警方正在调查了解中。